2014年4月28日



侯本建 菏泽市劳动模范 郓城县龙泉油脂有限公司生产 经理

毕业于郑州粮油学院,任龙泉油脂有限公司生产经理后,带领员工积极开展"学业务、比技能、强素质、练本领"活动,为企业节能减支上千万。于 2012 年 8 月投入技改资金上千万元进行设备技术改造,淘汰了落后产能,使企业走上了绿色发展、可持续发展的环保之路。



夏俊祥 菏泽市劳动模范 鄄城康泰化工有限公司总经理

自 2000 年进入公司以来,他把自己的一切奉献给了所热爱的车间安全技术工作。在他主持下,公司先后完成了多个技术改造和科技攻关项目,收到了显著的环境效益和社会效益。在研发过程中,突破了高盐废水治理难题,荣获国家专利 2 个,"三氯异氰尿酸新工艺"被评为山东省职工优秀技术创新成果。



#### 徐清华 菏泽市劳动模范 山东尚舜化工有限公司技术科长

用一颗赤胆忠心书写着对橡胶助剂事业的忠诚。针对部分橡胶助剂颗粒强度变硬分散性差以及部分粒助剂不溶物高的问题,他不断试验总结,摸索出解决方法,明显提升了产品质量,受到客户好评。因工作成绩突出被中国橡胶工业协会授予"优秀操作工"荣誉称号,在人民大会堂参加了表彰会。



#### 高 潮 菏泽市劳动模范 单县鑫和纺织有限公司车间主任 注重学习,不断提高自身

素质和工作能力。在他的带领下,他的车间班组涌现出了一大批技术能手、质量标兵。他完善车间生产管理制度,领导工友改革技艺,每年为公司节约原材料价值 120 余万元。改进络筒机,设备运转效率提高10%。以"一丝不苟、不优不休"的观念,严把质量关。由于质量稳定可靠,每年可为公司增加销售收入500余万元。



# 游春亭 菏泽市劳动模范 国网菏泽供电公司副总经济师、 成武县供电公司经理

积极争取资金 2.21 亿元用于电网改造升级,有效解决了 2万余户客户低电压和 200 多台配变过载、容量不足等问题。积极开展用电信息采集工程建设,完成了 15.42 万只智能电能表的更换工作,突出 95598 热线服务管理,更好地服务用户。



#### 蔡依进 菏泽市劳动模范 山东辰信新能源有限公司总经 理

为提高柴油性能,带领技术人员攻坚克难,大量查阅国内外资料,多次到各研究所请教专家,最终与中科院合作的生产节能环保新型柴油含氧调和组分万吨级装置于 2013 年 7 月试投产成功,被列人国家科技支撑计划,生产技术达到世界领先,填补了国际空白。



#### 王 铎 菏泽市劳动模范 曹县育英中学校长

1995 年毕业于复旦大学,看到家乡教育观念落后,教学质量低下,放弃了大城市舒适的工作,回家创办了曹县育英中学。他坚持实施高端办学策略,努力探索一条与国办教育优势互补、共同发展、相互促进的民办教育发展的新路子。他创办了留守儿童关爱中心,帮助 22 名贫困学子圆了求学梦。



#### 王文义 菏泽市劳动模范 菏泽开发区岳程办事处西王堂社区 居民委员会党支部书记

作为基层社区干部,他深知只有 扑下身子为民谋利才能得到群众的 支持和拥护。在此思想指引下,他集 资 40 多万元建成容纳 500 名师生的 高标准教学楼,解决了上学难问题。 集资 40 余万元硬化美化绿化亮化筑道,集资 70 余万元更新变压器和框, 明线路。带领社区居民搞花来和框, 人均增收 1000 多元。利用紧邻菏泽等 人均增收 1000 多元。利用紧邻菏泽等 二、三产业。去年农民人均年收入 11099 元,成为远近闻名的富裕社区。



#### 王在良 菏泽市劳动模范 山东沙土食品工业有限公司总 经理

山东沙土食品工业有限公司固定资产上亿元,资产总额3个亿,近三年上缴利税2000多万元,经济运行指标在全省同行业中位列前茅。特别是花生制品促进了当地农业产业化的发展,采取"1+1+农户"的模式带动农户8000多户,为地方经济发展做出了突出贡献。



# 王显明 菏泽市劳动模范 成武县广通蔬菜种植专业合作 社理事长

为发展当地蔬菜种植业, 他贷款 200 多万元建设高温蔬菜大棚 200 亩,为农民致富创造平台,使土地效益增加十余倍。为使当地蔬菜运输保鲜不变质,又投资 200 万元,引进脱水蔬菜生产线一条,解决了农户销售及深加工问题。



# 司全军 菏泽市劳动模范 单县高韦庄镇李子园新庄村农民

秉承"绿色养殖、生态农业、提倡循环经济"的创业理念,于2010年承包155亩土地从事养羊业,全部采用纯中药绿色无公害环保养殖,杜绝使用抗生素,两年时间发展为当地有名的养殖大户。带领周边群众发展养殖,建立"基地+农户"的关系,实施"五统一"服务模式为广大养羊户提供全方位的服务。



## 朱玉烨 菏泽市劳动模范 牡丹区南城街道办事处朝阳社 区居民管理委员会党总支书记

始终坚持学习政治、文化、 法律和业务知识,不断提升自身 政治素质。他为民、务实,积极为 群众办实事,村集体经济近3亿 元。为该区60岁以上无固定收 人的群众发放生活补助,对特别 困难的群众及时给予救助,深得 群众的理解和拥护。



# 朱兆广 菏泽市劳动模范 定陶县冉堌镇朱楼村农民

他自费订阅了数种养殖杂志报刊,认真钻研养猪知识,熟练掌握了良种良法配套饲养管理技术,建成规模化、标准化、现代化养猪场。联合周边养殖户成立了"定陶县冉堌镇昌发养猪专业合作社",带动周边群众发展养殖业,深受当地农民爱戴。



#### 刘文法 菏泽市劳动模范 山东天邦粮油公司总经理

从事面粉生产三十年,工作中不断创新,任劳任怨,业务上不断拓展,在抓好公司产品质量的同时,积极吸取同行业先进经验,在生产技术上创新,在节能减排中不惜成本。在他的带领下,公司新建二期1200吨面粉生产线,于2013年正式投产,成为山东省最大的面粉加工企业,带动当地同行业企业发展。大量解决周边省、市、县粮食销售难的问题,提高了农民种粮积极性。



# 刘东平 菏泽市劳动模范 成武县南鲁集镇顺达养鹅专业 合作社理事长

经过十几年的摸索及学习,他摸索出一条养鹅致富路,形成了产、供、销一条龙的养鹅模式,年纯利润 100 万元。为带动周边村民致富,他成立了合作社,对养殖户实行保底收购,发展社员 130 多户,年养鹅量100 万只,覆盖周边三个县市。



## 李传东 菏泽市劳动模范 巨野永丰街道办事处二街居民 委员会党支部书记

始终以一个共产党员的 标准严格要求自己,带领群众 脱贫致富,不断扩大集体积 累。善做群众工作,征地拆迁 过程中,不分昼夜,深入细致 地讲解政策,对不合理的地方 及时向指挥部反映,他所包的 片区从未出现过一个钉子户、 上访户,做到了和谐拆迁。



#### 李连仲 菏泽市劳动模范 定陶县天绿蔬菜种植专业合作社理事长

结合本村特色经济优势,努力实现村民共同富裕。把全村6000多亩低洼地改造成标准节水灌溉区,村民每亩净收益增加200元。投资150万元建设高标准小学综合楼,8个自然村修筑柏油路12公里,投资35万元,完善文化活动中心,建起了农家书屋。组织成立定陶县天绿蔬菜种植专业合作社,流转土地2410亩,带领社员及群众发展现代农业。



#### 李清林 菏泽市劳动模范 菏泽高新区万福街道办事处吴拐 行政村党支部书记

身为农民,立足农村,干事创业,在当地是个有威望的人。临危受命当起"三类村"的村支书。上任后他整顿干部作风,理清发展思路,大搞特色种植、养殖业,筹资17万元建成社区办公楼,组建秧歌队,修建下水道,建设农家书屋,成立农机合作社。短短几年时间,便将该村发展为文明富裕村。



# 吴来忠 菏泽市劳动模范 单县南城办事处郊南居民委员 会党支部书记

立足村情,带领村民发展蔬菜种植业和养殖业,聘请专业技术人员为群众提供技术服务,帮助群众脱贫致富。组建单县汇都食品有限公司,解决农产品销售问题的同时吸纳闲散劳动力就业,增加村民收入。



# 宋道玉 菏泽市劳动模范 野城县左营乡丁杨寺村农民 他是一名地地道道的农

他是一名地地道道的农民, 凭着自己的聪明才智和勤劳的 双手开创了养殖业的春天。现有 养殖场 28000 平方米,占地面积 120 亩,累计投资 600 万元,青 山羊存栏量 1000 余只、驴存栏 量 500 余头。每年出栏青山羊 1500 只、驴 500 余头,年销售收 人达到 600 万元。



#### 张来福 菏泽市劳动模范 巨野县大义镇吴集村农民

他牢记党的宗旨,积极带民致富。为调整种植业结构,发展大棚蔬菜种植,流转土地1050亩,投资2000余万元建设高标准冬暖式大棚260个。为进一步强化品牌建设,提高产品质量,加强抵御生产风险和市场风险的能力,注册了"添口福"商标,使全村走上共同发展、共同增收的致富之路。



#### 苗安库 菏泽市劳动模范 菏泽百吉利工艺品有限公司董事 长

1990年从事人发生意,1998年在郑营乡投资建厂,开始加工人发,2005年在鄄城工业园创办菏泽百吉利工艺品有限公司。凭借过人的魄力和胆识,独特的经营管理手段,在短期内迅速发展到400多人的企业。2013年实现工业产值达10000万元,出口创汇1400万美元。



## 赵继涛 菏泽市劳动模范 山东瑞丰搪瓷制品有限公司董事长

2001年3月创办山东瑞丰搪瓷制品有限公司,经过几年的发展,2010年实现销售收入2亿元,出口交货值突破亿元大关,其中自营出口514万美元,实现利税近1000万元,企业发展上升到一个新的台阶。热心慈善,先后出资120多万元为家乡铺路建桥,改造校舍,完善敬老院设施。被评为全省进城务工"十大杰出青年"。



# 袁福君 菏泽市劳动模范 单县南城办事处郭黄庄行政村

为了保护和传承国家稀有 濒临灭绝的物种罗汉参,1962 年以来,他以百折不挠的精神 和持之以恒的毅力终于培育出 品质好、产量高的新品种,并积 极应用和推广,建成了全国唯 一一个标准化生产基地,发展 成为地方特色优势产业,带动 1500 多户农民致富。



#### 郭玉宝 菏泽市劳动模范 曹县三宝种植专业合作社理事 长

1985 年毕业于中央农业广播大学农学专业,担任过乡村科技特派员、农业技术推广员、虫情测报员、科普志愿者。他是一个"科技迷",致力于特色小麦培育,走村串户,推广农业新技术、新成果300多项。推广引进各种作物新品种120多种(类),使周边农民增收上亿元。



# 郭照明 菏泽市劳动模范 东明县东明集镇袁长营村党支 部书记

以加快农业产业化为抓手,培育现代农业,带领村民做大做强良种繁育产业,建成5万多亩良种繁育基地,辐射周边3个乡镇22个村队,成立长明良种繁育合作社,社员达1万余人,拥有固定资产近千万元,年实现村集体积累近10万元。



# 黄修良 菏泽市劳动模范 郓城县双桥乡后黄岗村农民

当兵退伍后,他选择了自己创业。十几年的创业,香油生意越做越好,在有了一些积蓄后,开始资助敬老院。方圆50多公里的村子里,他资助着16位孤寡老人。2005年创办首届"孤寡老人节",坚持九年,花费近40万元,直接救助孤寡老人、弱势群体500多人。



# 董城郊 菏泽市劳动模范 郓城县郓州街道盛平社区居民 委员会党总支书记

坚持把失地居民就业作为重中之重,通过加强就业观念引导、提供优惠政策、加强就业培训等措施,以社区物管中心为平台,认真搞好就业引导服务,解决了社区失地居民的后顾之忧,化解了社区不稳定因素。社区被评为"全国综合减灾示范社区"、"省级文明社区"。



## 斯松鹏 菏泽市劳动模范 山东菏泽福林木业有限公司总 经理

2000 年创办山东菏泽福林木业有限公司,十几年不断发展壮大,现有职工300多人,2013 年向国家缴纳税金1300多万元。带动周边群众创益1000多万元。汶川地震时捐出30000元支援灾区。被授予曹县优秀企业家。



#### 薛乃峰 菏泽市劳动模范 山东省巨野晨农天然产物有限 公司总经理

长期致力于人类健康产品的开发,抓创新、促发展,使企业从一个名不见经传的小型植物提取企业发展到现代化企业集群,总资产达到11291万元,实现年销售收入7118万元,税收124万元,净利润697万元,出口创汇17.6万美元,解决就业362人,促进了县域经济发展。



#### 薛旭华 菏泽市劳动模范 东明县华鑫棉业有限公司董事 长

时刻心系职工,情系群众,励精图治,求真务实抓工作,锐意进取谋发展,使华鑫棉业、旭瑞纺织、鸿泰纺织成为马头镇的龙头企业,带领周边村群众走出了一条致富路。安置农村劳动力1886人,2011年捐资26万元修建了4公里的村级柏油路,受到了干部群众的好评。



# 王 霄 菏泽市先进工作者 郓城县人民医院内科主任

查、肺功能测定、睡眠呼吸暂停 诊疗、无创呼吸机治疗呼吸衰 竭等技术项目。发表省级以上 论文 10 余篇,取得市级科研成 果 4 项,著作 1 部。在 2003 年 抗击非典的工作中,身先士卒, 接诊了郓城县第一例非典疑似 患者,缓解了社会紧张气氛。 2004 年被授予全省卫生工作 先进个人。

潜心研究纤维支气管镜检



### 王英敏 菏泽市先进工作者 菏泽市牡丹区第二十二初级 中学年级主任

坚持语文教学创新,形成了"质疑、激情、思辨、训练"相结合的语文教学模式。教学成绩多年来一直在全市名列榜首,该模式在全区推广。发表《语文教学如何落实素质教育》等数十篇论文。捐款5000余元,救助80多名贫困生;设立心理咨询室,为200余名学生排除了心理障碍。



# 王慧军 菏泽市先进工作者 菏泽市动物疫病预防控制中心主任

主持多项畜牧兽医技术推广研究项目和省科技发展计划项目,取得显著经济、社会和生态效益。组织申请专利8项,授权6项。任菏泽市动物疫病预防控制中心主任以来,加强对禽流感、新城疫等的免疫抗体检测和布病、结核、蓝耳病等疫病检测,科学指导免疫工作,菏泽市连续两年被评为全省动物疫病防控先进市。他本人荣获全国农牧渔业丰收奖农业技术推广奖。



# 孔 涛 菏泽市先进工作者 菏泽日报社经管办主任

自 1993 年调入菏泽日报 社以来,一直从事报业经营管 理工作,先后主持发行部、广告 部、印务中心、经管办等工作, 连年荣获报社先进个人,先后 十多次被省报协评为全省报业 经营先进个人;所负责的报社 广告部两次被评为全国广告经 营先进单位,为报社报业经营 工作做出了突出贡献。



# 孔瑞华 菏泽市先进工作者 定陶县残疾人联合会理事长

牢记"为人民服务"的宗旨,始终把残疾人的利益放在第一位,搭建平台,为残疾人弥补缺陷插上腾飞翅膀。在她的努力下,建成了菏泽市唯一的残疾人体育训练中心,培养的残疾人铁军在各种比赛中共获奖牌191枚。